

СКВЕР ПОГРАНИЧНИКОВ, МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОБЪЕКТИВ ФЕСТИВАЛЬ ФУТБОЛА И МНОГОЕ ДРУГОЕ



На предстоящее лето депутаты муниципального совета запланировали выполнение многих адресных программ, проведение интересных мероприятий для всех жителей и гостей. Мы попросили главу муниципального образования города Сестрорецка Андрея Владимировича Вишневского подвести предварительные итоги работы органов местного самоуправления за первое полугодие 2010 года и поделиться с нашими читателями планами на будущее.

— Андрей Владимирович, итоги работы принято подводить дважды в год. Какими важными и яркими событиями была отмечена первая половина 2010 года?

— Событий за это время прошло очень много. Самыми значительными из них, конечно, стало грандиозное по своему масштабу празднование 65-летия Победы в Великой Отечественной войне, мероприятия, посвященные памятным датам в истории подводного флота России, и многие другие. На прошлой неделе прошли еще два крупных мероприятия — детский футбольный фестиваль на Кубок Сестрорецка и открытие сквера пограничников.

— Детский футбольный фестиваль уже не первый год проводится в Сестрорецке. Расскажите, как все начиналось.

— В 2007 году по инициативе Муниципального совета города Сестрорецка на стадионе парка «Дубки» прошел первый фестиваль детского футбола, посвященный Международному Дню защиты детей. Тогда на него приехали именитые гости — Олимпийский чемпион 1988 года, вратарь сборной страны Алексей Прудников, первый вице-президент Российского футбольного союза Никита Симонян, зенитовцы Владислав Радимов и Александр Горшков. В 2008 и 2009 годах успешно прошли второй и третий по счету футбольные турниры. В прошлом году почетными гостями Сестрорецка стали зенитовец Алексей Ионов и команда ветеранов «Зенита».

А в этом году состоялся уже Четвертый ежегодный футбольный турнир на Кубок Сестрорецка среди детей 1999-2000 годов рождения. Он проходил 28 мая на стадионе

СДЮСШОР им. В.К. Коренькова, в поселке Александровская. Этот стадион, как неоднократно рассказывалось в прессе, отвечает стандартам ФИФА и УЕФА. Он уже стал ареной для проведения многих соревнований, в том числе и международных.

— А как прошел турнир в этом году?

— В этот раз в футбольном турнире приняли участие 24 детские команды из Санкт-Петербурга и Ленинградской области. Почетными гостями турнира стали генеральный директор Федерации футбола Санкт-Петербурга А.А. Зинченко; главный тренер юношеских команд Меж-

на стала команда СДЮСШОР «Зенит». Так что турнир, организованный при участии нашего муниципального совета, стал отличным подарком к 85-летию любимого футбольного клуба, который мы отметили 25 мая, а также замечательным событием для многих сестрорецких детей и подростков. Мы рады, что нам удается поддерживать и развивать массовый детский спорт. И кто знает, может, именно на нашем стадионе сегодня тренируются будущие чемпионы мира.

— В этот же день прошло еще одно знаменательное событие — открытие сквера пограничников?

— Да, 28 мая в нашей стране традиционно отмечается День пограничника. К этому празднику было приурочено проведение торжественного мероприятия в честь всех поколений воинов-пограничников нашего города и всей России. В нем приняли участие представители органов власти, Курортного районного отделения партии «Единая Россия», Регионального Управления погранвойск Северо-Запада РФ, Управле-

ния ФСБ России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, Совета ветеранов пограничников, других общественных организаций района, почетные граждане города Сестрорецка. Прошла торжественная церемония поднятия флагов России, Санкт-Петербурга, муниципального образования города Сестрорецка и копии знамени войсковой части 2209. У входа в новый сквер установлены стилизованные ворота. Думаю, что всем жителям нашего города понравится еще один объект благоустройства в Сестрорецке, создаваемый муниципальным советом и местной администрацией вместе с работниками

— Когда все вокруг развивается и хорошошет, это радует жителей и гостей города. А есть то, что огорчает? Какие сегодня существуют самые острые проблемы в Сестрорецке?

— К сожалению, в нашем городе каждое лето сильно обостряется ситуация с мусором, который оставляют после себя многочисленные отдыхающие. Также беспокоят нереализованные инвестиционные проекты и долгострои, которых у нас в городе в последнее время становится немало — они не только портят внешний вид города, но и создают проблемы безопасности жителям. А страшает и огорчает то, что в Сестрорецке стали распространяться анонимные клеветнические листовки, в которых предпринимаются попытки очернить депутатов муниципального совета, всю нашу работу. Но убежден, что жители нашего города дадут правильную оценку этим анонимкам.

— Что бы Вы пожелали жителям Сестрорецка?

— Вся наша работа — на виду у сестроречан. Нам есть чем гордиться. Хотя, наверное, бывает и то, в чем жители могли бы нас поправить, дать нам добрый совет, на-каз. Поэтому призываю всех сестроречан как можно активнее участвовать в общественной работе, в деятельности по благоустройству Сестрорецка. Ведь только совместными усилиями мы сможем обеспечить дальнейшее стабильное развитие нашего города. Надо двигаться вперед!

Беседовала
Лариса Голубева



регионального объединения Федерации футбола «Северо-Запад» С.Ю. Морозов, делегация Комитета ветеранов Федерации футбола Санкт-Петербурга.

Все желающие с удовольствием сфотографировались с Кубком России по футболу, который на несколько часов привезли в Сестрорецк представители ФК «Зенит».

Победителем турнира и обладателем Кубка Сестрорец-

— Да, 28 мая в нашей стране традиционно отмечается День пограничника. К этому празднику было приурочено проведение торжественного мероприятия в честь всех поколений воинов-пограничников нашего города и всей России. В нем приняли участие представители органов власти, Курортного районного отделения партии «Единая Россия», Регионального Управления погранвойск Северо-Запада РФ, Управле-

ОАО «Озеленитель». В дальнейшем здесь появятся новые пешеходные дорожки, клумбы и многое другое.

— Андрей Владимирович, что еще запланировано муниципальным советом на этот год, какие работы по благоустройству города Сестрорецка планируется провести этим летом?

— Напомню, что большинство адресных программ по благоустройству составляются